

**ਰਿਣ ਅਤੇ ਗਿਰਵੀ ਕਰਾਰ**

1. ਮੁੱਖ ਕਰਾਰ ("ਕਰਾਰ") ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ 'ਚ ਰਿਣਧਾਰਕ ਅਤੇ ਸਾਂਝੇ-ਰਿਣਧਾਰਕ ਵਜੋਂ ਨਾਮਿਤ ਵਿਅਕਤੀ, ਉਥੇ ਵਰਣਿਤ ਥਾ 'ਤੇ ਸਥਿਤੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੀ ਥਾਂ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ("ਰਿਣਧਾਰਕ") ਅਤੇ ਦ ਲੋਜ ਲੋਡੇਡ ਫਾਈਨੈਂਸੀਅਲ ਸਰਵਿਸੇਜ਼ ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ, ਕੰਪਨੀ ਐਕਟ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਮੁਤਾਬਿਕ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ, 20/ਐਫ, ਟਾਵਰ ਏ, ਪੇਨੀਨਸੂਲਾ ਬਿਜਨੇਸ ਪਾਰਕ, ਸੇਨਾਪਤੀ ਬਾਪਤ ਮਾਰਗ, ਲੇਅਰ ਪਰੇਲ, ਮੁੰਬਈ 400013 'ਚ ਆਪਣਾ ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫ਼ਤਰ ਅਤੇ ਦਿੱਲੀ 'ਚ ਆਪਣਾ ਬਰਾਂਚ ਦਫ਼ਤਰ ਰੱਖਦੀ ਹੈ ("ਰਿਣਦਾਤਾ") ਵਿਚਾਲੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੂੰ "ਤੁਸੀਂ" ਜਾਂ "ਤੁਹਾਡਾ" ਵਜੋਂ ਵਰਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ "ਸਾਨੂੰ", "ਅਸੀਂ" ਜਾਂ "ਸਾਡਾ" ਵਾਂਗ ਵਰਣਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਅਤੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ "ਪਾਰਟੀ" ਅਤੇ ਸਮੂਹਿਕ ਵਜੋਂ "ਪਾਰਟੀਆਂ" ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਰਿਣਦਾਤਾ 'ਐਸਕੋਰਟ ਕਰੇਡਿਟ' ਟਰੇਡ ਨਾਮ ਅਧੀਨ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਰਿਣ ਉਤਪਾਦ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਐਸਸੀਓ 232, ਪਹਿਲੀ ਮੰਜਿਲ, ਸੇਕਟਰ 20 ਪੰਚਕੂਲਾ-134109 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਰਜਿਸਟਰਡ ਦਫ਼ਤਰ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ ਐਸਕਾਰਟ ਲਿਮਿਟਿਡ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਕਰਾਰ 'ਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਕ ਰਿਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਪਾਰਟੀਆਂ ਸਹਿਮਤ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਕਰਾਰ ਆਮ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਾਰਟੀਆਂ ਵਿਚਾਲੇ ਇੱਕ ਬੰਧਨਕਾਰੀ ਸੰਵਿਦਾ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਰਿਣਦਾਤਾ ਵੱਲੋਂ ਰਿਣ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ (ਜੋ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰੇਗੀ ਪਰ ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ ਲਈ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ) ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ 'ਚ ਮੌਜੂਦ ਵਪਾਰਕ ਸ਼ਰਤਾਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀਆਂ ਭਵਿੱਖੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ/ਆਂ, ਆਫ਼ਰ/ਰਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਜੁਥਾਨੀ ਜਾਂ ਲਿਖਤੀ 'ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਬਦਲੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਰਿਣਧਾਰਕ ਵਪਾਰਕ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸੋਧਣ ਲਈ ਭਵਿੱਖੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ/ਤਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸੋਧੀਆਂ ਗਈਆਂ ਵਪਾਰਕ ਸ਼ਰਤਾਂ, ਜੋ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੀ ਸ਼ਕਲ 'ਚ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਜੁਥਾਨੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਦਾ ਰੂਪ ਲੈ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਨੂੰ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨਾਲ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਅਤੇ ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਕੋਈ ਦੂਜੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪਰ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਦਰਮਿਆਨ ਕੋਈ ਵਿਵਾਦ ਹੋਣ 'ਤੇ, ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਲਈ ਅੰਤਿਮ ਅਤੇ ਬੰਧਨਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਕਰਾਰ 'ਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕੁਝ ਵੀ ਵਿਰੋਧਾਭਾਸ਼ੀ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਰਿਣਧਾਰਕ ਅਤੇ ਹਰ ਸਾਂਝਾ-ਰਿਣਧਾਰਕ ਇਸ ਕਰਾਰ ਅਧੀਨ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
2. ("ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਮਿਤੀ") ਤੋਂ ਛੇ (6) ਕੋਲੋਡਰ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੇ ਇੱਕ ਉਪਲਬਧਤਾ ਅੰਤਰਾਲ ਦੌਰਾਨ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ("ਸੁਵਿਧਾ") 'ਚ ਵਰਣਿਤ ਸੀਮਾ ਤੱਕ ਰਾਸ਼ੀ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਰਿਣ ਵਜੋਂ ਦੇਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੋ। ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਮਿਤੀ ਦਾ ਮਤਲਬ, ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ (ਹੇਠਾਂ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ) ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਹੀਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ 'ਚ ਵਰਣਿਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਸੁਵਿਧਾ ਅਧੀਨ ਇੱਕ ਰਿਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਮਿਤੀ ਹੈ। "ਉਪਕਰਨ" ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ 'ਚ ਬਿਨਾ ਸੀਮਾ ਦੇ, ਸਾਰੇ ਪੂਰਜੇ ਹਿੱਸੇ ਅਤੇ ਅਸਿਰੀਜ਼, ਉਸ ਨਾਲ ਭਵਿੱਖੀ ਵਿਸਤਾਰ ਵੀ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸਿਵਾ ਸਥਾਂਤਰਨ ਹਿੱਸੇ, ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਸਾਰੇ ਸੇਵਾ ਅਤੇ ਸਾਂਝ-ਸੰਭਾਲ ਸੰਵਿਦਾਵਾਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਪਕਰਨ ਤੋਂ ਸਾਰੇ ਉਪਕਰਨ, ਮਸ਼ੀਨਰੀ, ਟੂਲ, ਅੰਗ ਪੂਰਜੇ ਅਤੇ ਅਸਿਰੀਜ਼ (ਭਵਿੱਖੀ ਵਿਸਤਾਰ ਦੇ ਸਿਵਾ ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਸਥਾਂਤਰਨ ਪੁਰਜਿਆਂ ਵਾਂਗ ਹੀ ਸਾਫ਼ਵੇਅਰ ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਸਾਰੇ ਸੇਵਾ ਅਤੇ ਸਾਂਝ-ਸੰਭਾਲ ਸੰਵਿਦਾਵਾਂ) ਜੋ ਉਪਕਰਨ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕ, ਵਿਕਰੇਤਾ, ਡੀਲਰ, ਮੁੜ-ਵਿਕਰੇਤਾ ਜਾਂ ਸਪਲਾਈਰ ("ਵਿਕਰੇਤਾ") ਤੋਂ ਇਸਦੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਮਗਰੋਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ

- ਰਿਣ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨਾਲ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਭਵਿੱਖ 'ਚ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਹਨ, ਮਤਲਬ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰੇਗਾ। "ਸਵੀਕ੍ਰਿਤੀ ਪ੍ਰਮਾਣਪੱਤਰ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ (ਹੇਠਾਂ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ) 'ਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ/ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਨ ਹੈ, ਜਿਸ 'ਚ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਪਕਰਨ ਹਾਸਿਲ ਕਰ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਵਧੀਆ ਸਥਿਤੀ 'ਚ ਹੈ ਅਤੇ ਆਰਡਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਉਪਕਰਨ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦਾ ਪਾਲਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਵਿਕਰੇਤਾ ਤੋਂ ਡਿਲੀਵਰੀ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਮਗਰੋਂ ਉਪਕਰਨ ਦੀ ਜਾਂਚ ਦੇ ਹੱਕ ਦਾ ਤਿਆਗ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਪਕਰਨ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਸ਼ਰਤ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਰੂਪ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੇਲੇ ਵੀ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਇਕਹਰੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਸੋਧਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। "ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੀ ਰਿਣ ਦਰਖਾਸਤ ਦੀਆਂ ਵਪਾਰਕ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰਦਾ ਹੋਇਆ ਇੱਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਚਲ ਰਹੇ ਤੁਅੱਸਬ ਦੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਿਮਨਲਿਖਿਤ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਵਾਰ ਵਾਪਰਨ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਸੰਚਾਲਨ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਕਰਾਰ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ: (ਏ) ਅਜਿਹੀਆਂ ਵਪਾਰਕ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਰੂਪ 'ਚ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਧਾਰਾ 1 'ਚ ਵਰਣਿਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਵਪਾਰਕ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਜੁਥਾਨੀ ਪੁਸ਼ਟੀ (ਬੀ) ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਜਾਂ ਉਸ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਹਿੱਸੇ 'ਚ ਵਰਣਿਤ ਪ੍ਰਾਸੇਸਿੰਗ ਫੀਸ ਦੀ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਅਦਾਇਗੀ ਜਾਂ ਦੇ ਹਵਾਲੇ 'ਤੇ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਦੇ ਹਵਾਲੇ 'ਤੇ ਵਸੂਲੀ (ਸੀ) ਕਰਾਰ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਸਟੈਪ ਡਿਊਟੀ, ਲੀਗਲ ਫੀਸ ਅਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਕੀਮਤਾਂ, ਚਾਰਜਿਜ਼ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਖਰਚੇ; (ਡੀ) ਉਪਕਰਨ ਦੇ ਇਨਵਾਇਸ (ਜਾਂ) 'ਤੇ ਪਹਿਲੇ, ਨਿਵੇਕਲੇ ਅਤੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਚਾਰਜ ਦੇ ਤਸਦੀਕ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਸਕਿਊਰਿਟੀ ਵਿਆਜ ਨੂੰ ਰਿਕਾਰਡ ਕਰਦੇ ਹੋਏ (ਈ) ਧਾਰਾ 24 ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਗਿਰਵੀ ਪਰਾਪਰਟੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ 'ਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਸਕਿਊਰਿਟੀ ਵਿਆਜ ਦਾ ਤਸਦੀਕ; (ਐਫ) ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ। ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ 'ਚ ਅਜਿਹਾ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਕਾਰਿਤ ਹੋਵੇ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਵਿਕਰੇਤਾ ਜਿਸ ਤੋਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੇ ਖਰੀਦਿਆ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਪਕਰਨ ਖਰੀਦਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਤੋਂ ਸਟੈਪ ਡਿਊਟੀ, ਲੀਗਲ ਫੀਸ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਹੋਰ ਫੀਸਾਂ, ਕੀਮਤਾਂ, ਚਾਰਜਿਜ਼ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਜਾਂ ਸਾਰਾ ਮੁੜ ਹਾਸਿਲ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।
3. ਰਿਣਧਾਰਕ ਉਪਕਰਨ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ 'ਚ ਅਜਿਹਾ ਸਕਿੱਤ ਮਿਲਿਆ ਉਪਕਰਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੇ ਜੀਵਨ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਿਹਤਯਾਬੀ ("ਉਦੇਸ਼") 'ਤੇ ਬੀਮਾ ਲਾਭ ਨੂੰ ਵਿੱਤਪੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੇਗਾ। ਰਿਣਧਾਰਕ ਆਪਣੀ ਇਕਹਰੀ ਲਾਗਤ 'ਤੇ ਉਦੇਸ਼ ਵੱਲ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਅੰਤਿਮ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਸਾਬਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ ਸਬੂਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ।
4. ਰਿਣਦਾਤਾ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਸੁਵਿਧਾ ਅਧੀਨ ਕੋਈ ਰਾਸ਼ੀ ਵਿਕਸਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਰੇਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਲੋੜ ਪੈ ਸਕਣ ਵਾਲੀ ("ਮਿਸਾਲੀ ਹਾਲਤ") ਮੁਤਾਬਿਕ ਇੱਕ ਰੂਪ 'ਚ ਇੱਕ ਮਿਸਾਲੀ ਹਾਲਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਾਰਜ ਰਿਣਦਾਤਾ ਹਾਸਿਲ ਨਾ ਕਰ ਲਏ। ਤੁਸੀਂ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਸੂਚੀ 'ਚ ਤੈਅ ਮੁਕਾਬਿਕ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਇੱਕ "ਪ੍ਰਾਸੇਸਿੰਗ ਫੀਸ", ਜੋ ਫੀਸ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਾਲਤ 'ਚ ਵਾਪਿਸ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਇਸ ਤਰਾਂ ਸੂਚਕ ਕੁਟੇਸ਼ਨ 'ਚ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਕਾਰਿਤ ਹੋਵੇ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਵਿਕਰੇਤਾ ਜਿਸ ਤੋਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੇ ਉਪਕਰਨ ਖਰੀਦਿਆ ਜਾਂ ਖਰੀਦਣ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਸੇਸਿੰਗ ਫੀਸ ਰਾਸ਼ੀ (ਆਂ) ਵਸੂਲ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।
5. ਸੁਵਿਧਾ ਮਿਸਾਲੀ ਹਾਲਤਾਂ ਜਾਂ ਉਸ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਕਸਿਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਹੇਠਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਸੁਵਿਧਾ (ਬੀਮਾ ਲਾਭ ਵੱਲ ਵਿੱਤਪੋਸ਼ਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਰਾਸ਼ੀ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹੋਵੇ ਤੇ ਇਲਾਵਾ) ਅਧੀਨ ਅਦਾਇਗੀ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵਿਕਰੇਤਾ ਨੂੰ ਅਦਾ ਕਰੇਗਾ।



ਰਿਣਦਾਤਾ ਆਪਣੇ ਇਕਹਰੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵਾਧੂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਹੋਣ ਦੇ ਆਧੀਨ, ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੂੰ ਸੁਵਿਧਾ ਰਾਸ਼ੀ ਜਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣ ਸਕਦਾ ਹੈ। "ਰਿਣ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਕਸਿਤ ਜਾਂ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਕੋਈ ਹਿੱਸਾ ਹੋਵੇਗਾ।

6. ਰਿਣਧਾਰਕ ਨਿਮਨ ਤੋਂ ਬਿਨਾ ਸੁਵਿਧਾਈ ਰਾਸ਼ੀ ਨੂੰ ਖਾਰਿਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ (1) ਸੁਵਿਧਾ (ਜੇਕਰ ਕੋਈ) ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਜੋ ਇਸ ਕਰਾਰ ਦੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਖਾਰਿਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਘੱਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ (2) ਉਪਲਬਧਤਾ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿਸੇ ਵੇਲੇ ਵੀ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 14 ਕੰਮ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਪੂਰਵ ਨੋਟਿਸ ਨਾਲ, ਇਸ ਕਰਾਰ ਦੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਅਜਿਹੀ ਮਿਤੀ ("ਉਪਲਬਧ ਵਚਨਬੱਧਤਾ") 'ਤੇ ਬਕਾਇਆ ਸਾਰੇ (ਜੇਕਰ ਕੋਈ) ਰਿਣ ਦੀ ਕੁੱਲ ਮੁਲਧਨ ਰਾਸ਼ੀ, ਜਾਂ ਇਸਦਾ ਕੋਈ ਹਿੱਸਾ ਜੋ ਸੁਵਿਧਾ ਜਾਂ ਉਸ ਰਾਸ਼ੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪੂਰਨ ਗੁਣਾਂਕ ਦਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 25% (ਪੰਚੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਇਸ ਕਰਾਰ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ, "ਕੰਮ ਦੇ ਦਿਨਾਂ" ਦਾ ਮਤਲਬ (ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਜਾਂ ਐਤਵਾਰ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ) ਇੱਕ ਦਿਨ ਜਿਸ 'ਤੇ ਮੁੱਖੀ, ਭਾਰਤ 'ਚ ਬੈਂਕ ਖੁੱਲੇ ਹੋਣ। ਅਜਿਹਾ ਖਾਰਿਜ ਕਰਨਾ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤਰੀਕ ਜਿਸ 'ਤੇ ਖਾਰਿਜ ਕਰਨਾ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੋਣ ਲਈ ਉਦੇਸ਼ਿਤ ਹੈ, ਉਸ ਖਾਰਿਜ ਕਰਨ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਦੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ (1%) ਦੀ ਇੱਕ ਖਾਰਿਜ ਕਰਨ ਦੀ ਫੀਸ ਰਿਣਧਾਰਕ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਮੌਜੂਦ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਨਾ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜਾਂ ਉਪਲਬਧਤਾ ਸਮੇਂ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਨਾ ਤਿਆਰ ਹੋਇਆ ਉਪਲਬਧਤਾ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਖਾਰਿਜ ਕੀਤਾ ਸਮਝਿਆ ਜਾਵੇਗਾ (ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਇਕਹਰੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਅਗਲੇਰੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧਤਾ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵਧਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਅਤੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਮੌਜੂਦ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ (1%) ਦੀ ਖਾਰਿਜ ਕਰਨ ਦੀ ਇੱਕ ਫੀਸ ਜੋ ਫੀਸ ਤੁਰੰਤ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ ਨੂੰ ਹਾਸਿਲ ਕਰੇਗਾ।
7. ਸਿਵਾਏ ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਤਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਕਰਾਰ 'ਚ ਦਿੱਤਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਰਿਣ ਅਤੇ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ, ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰਾ ਮੁੜ ਵਾਪਿਸ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਮੁੜ ਵਾਪਿਸ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਕੋਈ ਹਿੱਸਾ ਮੁੜ ਤੋਂ ਉਧਾਰ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕੇਗਾ।
8. ਆਖਰੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਇੱਕ (1) ਸਾਲ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਮਗਰੋਂ ਅਤੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 14 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਪੂਰਵ ਲਿਖਿਤ ਨੋਟਿਸ ਨਾਲ ਰਿਣਧਾਰਕ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਮਿਤੀ, ਇੱਕ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਲਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਜਾਂ ਚੁੱਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਕੋਈ ਫੀਡਬੈਕ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੀਮਤਾਂ, ਘਾਟਾਂ, ਖਰਚਾ ਜਾਂ ਜਿਮਿਵਾਰੀ ਜਾਂ ਪੂਰਵਅਦਾਇਗੀ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਅਤੇ ਇਸ ਕਰਾਰ ਤਹਿਤ ਕੋਈ ਹੋਰ ਜੋੜ ਸਣੇ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ 4% ਦੇ ਇੱਕ ਪੂਰਵਅਦਾਇਗੀ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਨਾਲ ਸਾਰੀ ਸੁਵਿਧਾ 'ਤੇ (ਅੰਸ਼ਿਕ ਨਹੀਂ) ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਾਰੀ ਬਕਾਇਆ ਰਾਸ਼ੀ ਪਹਿਲਾ ਹੀ ਅਦਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਪ੍ਰਤੀ ਪੂਰਵ ਅਦਾਇਗੀ ਕੋਟ ਫੀਸ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਦੁਆਰਾ ਰੁਪਏ 500/- (ਰੁਪਏ ਪੰਜ ਸੌ ਸਿਰਫ) ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਤਹਿਤ ਉਸਦੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਲਈ ਇੱਕ ਪੂਰਵਅਦਾਇਗੀ ਕੋਟ ਜਾਰੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਰਿਣਦਾਤਾ ਆਪਣੇ ਇਕਹਰੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਸਾਰੀ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀ ਪੂਰਵਅਦਾਇਗੀ 'ਤੇ ਇੱਕ ਇਕਹਰੀ ਰਾਸ਼ੀ (ਉਸ 'ਤੇ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਲਾਗੂ ਕਰਾਂ ਦਾ ਕੁੱਲ) ਇੱਕ ਵਾਰੀ 'ਚ ਕਥਿਤ ਰਾਸ਼ੀ ਵਾਪਿਸ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ/ ਰੀਫੰਡ ਕਰਨਾ ਚੁਣ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਪਰੋਕਤ ਵਰਣਿਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਸੁਵਿਧਾ ਅਧੀਨ ਸਾਰੀਆਂ ਬਕਾਇਆ ਰਾਸ਼ੀਆਂ ਦੀ ਬਹੁਤਾਂ 'ਚ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਹਾਸਿਲ ਰੁਪਏ 500 ਤੱਕ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ (ਰੁਪਏ ਪੰਜ ਸੌ ਸਿਰਫ) ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਪੂਰਵ ਅਦਾਇਗੀ ਵੇਲੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਾਪਿਸ ਨਾ ਕੀਤੀ ਸਕੇ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਸਾਡੀ ਆਮਦਨ ਵਜੋਂ ਸਮਝਾਂਗੇ।
9. ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਅੰਤਿਮ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਮਿਤੀ ਜਦੋਂ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਕਿਸ਼ਤ ਰਿਣ ਦੀ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ("ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ") ਮੁਤਾਬਿਕ ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਵੇ ਦੀ ਮਿਤੀ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ("ਵਿਆਜ ਦਰ") 'ਚ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਦਰ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਅਦਾ ਕਰਨ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੋ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਲਿਖਤੀ 'ਚ (ਪੱਤਰ, ਫੋਕਸ, ਈ-ਮੇਲ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਫਾਰਮ ਦੁਆਰਾ) ਸਬੰਧਿਤ ਪੂਰਵ ਅਦਾਇਗੀ ਤਰੀਕਾਂ 'ਤੇ "ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਕਿਸ਼ਤ" ਦੇਣਯੋਗ ਰਾਸ਼ੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਬੰਧਿਤ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਤਰੀਕਾਂ 'ਤੇ ਦੇਣਯੋਗ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਬਾਰੇ ਜਦੋਂ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 14 ਦਿਨਾਂ ਦਰਮਿਆਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਬਣਨ ਵਾਲੀ ਰਾਸ਼ੀ ਅਤੇ ਸਬੰਧਿਤ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਤਰੀਕਾਂ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਫੈਸਲਾਕੁੰਨ ਅਤੇ ਬੰਧਨਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਸੂਚਕ ਕੁਟੋਸ਼ਨ 'ਚ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹੋਵੇ, ਰਿਣਦਾਤਾ ਵਿਕਰੇਤਾ ਜਿਸ ਤੋਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੇ ਉਪਕਰਨ ਖਰੀਦਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਖਰੀਦਣ ਦੀ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਤੇ ਸਬੰਧਿਤ ਐਡਵਾਂਸ ਰਾਸ਼ੀ (ਆ), ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਕਿਸ਼ਤ (ਆ) ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। "ਪੂਰਵ-ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿਆਜ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਰਿਣ 'ਤੇ ਵਿਆਜ ਮਿਤੀ ਜਦੋਂ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਹਸਤਾਖਰਿਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤੇ ਸਬੰਧਿਤ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ 'ਚ ਦਰਜ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਮਿਤੀ ਤੱਕ ਸਮੇਂ ਲਈ ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਪੂਰਵ-ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿਆਜ ਰਿਣ ਦੀ ਅਵਧੀ ਦੌਰਾਨ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ।

10. ਇਸ ਕਰਾਰ 'ਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕੁਝ ਵਿਵਾਦਿਤ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, 15 ਕਲੰਡਰ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਨੋਟਿਸ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਾਲਤਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ 'ਚ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਇਕਹਰੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਤੈਅ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਅਸੀਂ ਵਿਆਜ ਦਰ ਵਧਾਉਣ ਦਾ ਅਤੇ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ 'ਚ ਸੋਧ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।
11. ਇਸ ਕਰਾਰ ਹੇਠ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਦੇਣਯੋਗ ਸਾਰੇ ਜੋੜ ਸਾਨੂੰ ਮੁੜ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਕਰ, ਜਾਂ ਕਾਉਂਟਰਕਲੋਮ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਲਈ ਕਿਸੇ ਰੁਕਾਵਟ, ਸ਼ਰਤ, ਕਟੌਤੀ (ਜਾਂ ਰੋਕ) ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਅਦਾ ਕਰੇਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਟੈਕਸ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਇਸ ਕਰਾਰ ਦੇ ਪੂਰਨ ਵਿਵਹਾਰ ਦਾ ਨਿਰਧਾਰਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕਹਰੀ ਜਿਮਿਵਾਰੀ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ।
12. ਜੇਕਰ ਇਸ ਕਰਾਰ ਤਹਿਤ ਸਾਰੇ ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਦੂਜੇ ਕਰਤਵ ਕਰਨਾ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੇਲੇ ਵੀ ਇਹ ਲਾਗੂ ਨਿਯਮ ਲਈ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਆਪਾਵਿਰੋਧੀ ਹੋਵੇਗਾ ਤਾਂ ਇਹ ਕਰਾਰ ਖਾਰਿਜ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਵਰਣਿਤ ਸੁਵਿਧਾ ਪੂਰਵ ਅਦਾ ਕਰੋਗੇ।
13. ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਅਦਾਇਗੀਯੋਗ ਰਾਸ਼ੀਆਂ ਮੁੱਖੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਚੱਲ ਰਹੇ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤਿਆਂ ਲਈ ਇਸ ਕਰਾਰ ਤਹਿਤ ਕੋਈ ਅਦਾਇਗੀ ਯੋਗ ਰਾਸ਼ੀ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਇੱਕ (1) ਕੇਲੇਂਡਰ ਦਿਨ ਦੇ ਨੋਟਿਸ 'ਤੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਲਈ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਇਕਹਰੇ ਵਿਵੇਕ ਅਧੀਨ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਅਧਿਸੂਚਿਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਮੁੱਖੀ 'ਚ ਚੱਲ ਰਹੇ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ 'ਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੇ ਅਜਿਹੇ ਤਰੀਕੇ 'ਚ ਅਦਾ ਕਰੇਗਾ। ਆਟੋਮੈਟਿਡ ਕਲੀਅਰਿੰਗ ਹਾਊਸ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਮੋਡ ਸਣੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ 'ਚ ਅਤੇ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸ਼ਕਲ ਅਤੇ ਤਰੀਕੇ 'ਚ ਇਸ ਕਰਾਰ ਤਹਿਤ ਤੁਹਾਡੇ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਲਈ ਫੋਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਡੀ ਦਰਖਾਸਤ 'ਤੇ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀ ਉਲੰਪਣਾ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਾਂ ਅਦਾਇਗੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਲਈ ਰੁਪਏ 500/- (ਰੁਪਏ ਪੰਜ ਸੌ ਸਿਰਫ) ਦਾ ਇੱਕ ਫਲੋਟ ਚਾਰਜ ਸਾਨੂੰ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਿਮਿਵਾਰ ਹੋਵੇਗੇ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ 'ਚ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਦਾਇਗੀਆਂ ਜਾਂ ਮੁੜਅਦਾਇਗੀਆਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਚੁੱਕੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਕਰਾਰ ਤਹਿਤ ਕੀਤੀ ਹਰ ਅਦਾਇਗੀ/ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਲਿਖਤੀ ਰਸੀਦ ਜਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਜਾਰੀ ਕਰੋਗੇ।
14. ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਮਿਤੀ ਕੰਮ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਪੈਂਦੀ ਹੈ, ਤਦ ਇਹ ਪੂਰਵ ਕੰਮ ਦੇ ਦਿਨ 'ਤੇ ਪੈਂਦੀ ਸਮਝੀ ਜਾਵੇਗੀ।
15. ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੇਣਯੋਗ ਵੱਲ ਅਜਿਹੀ ਅਦਾਇਗੀ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ, ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਕੋਈ ਕਰਾਰ ਜਾਂ ਰਿਣ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਵੇ, ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ 'ਚ, ਆਪਣੇ ਇਕਹਰੇ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਅਰਜਿਤ ਕਰੇਗਾ।
16. ਤੁਸੀਂ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ (i) ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਕਰਾਰ 'ਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਕਤ ਰੱਖਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਇਸ 'ਚ ਮੌਜੂਦ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਨਾਲ ਪੈਰਵੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਲੈ ਚੁੱਕੇ ਹੋ; (ii)



- ਤੁਸੀਂ ਅਧਿਗ੍ਰਹਿਣ ਦਾ ਕੋਈ ਨੋਟਿਸ ਹਾਸਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ; (iii) ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਾਗੂ ਨਿਯਮ (ਜਿੱਥੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਤੁਹਾਡੇ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ 'ਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ) ਜਾਂ ਕਰਾਰ ਜਿਸ 'ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪਾਰਟੀ ਹੋ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ; (iv) ਤੁਸੀਂ ਦੀਵਾਲੀਏ, ਕੰਗਾਲ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡਾ ਰਿਣ ਅਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਪ੍ਰਭਾਅ ਲਈ ਨੋਟਿਸ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ ਹੈ; (v) ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰੀ ਸੂਚਨਾ ਸੱਚ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਬੰਧ 'ਚ ਗੁਮਰਾਹਕੁੰਨ ਨਹੀਂ ਹੈ; (vi) ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਖਿਲਾਫ ਕਿਸੇ ਕਾਰਵਾਈ, ਮੁੱਕਦਮੇ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਬਾਕੀ ਜਾਂ ਕੋਈ ਖਤਰਾ ਨਹੀਂ ਹੈ; (vii) ਤੁਸੀਂ ਗਿਰਵੀ ਪਰਾਪਰਟੀ (ਕਿਤੇ ਵੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ) ਦੀ ਨਿਰਪੇਖ ਮਾਲਕੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਮੁਕਤ ਅਤੇ ਚਾਰਜ, ਗ੍ਰਹਿਣਾਧਿਕਾਰ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਹੋਰ ਰੁਕਾਵਟ ਜਾਂ ਸਿਵਾਏ ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਪੱਖ 'ਚ ਸਿਰਜਿਤ ਰੁਕਾਵਟ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੈ; (viii) ਕੋਈ ਵੀ ਘਟਨਾ ਇੱਕ ਬੁਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਹੀਂ ਰੱਖੇਗੀ: (ੳ) ਉਪਕਰਨ, (ਬੀ) ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ, ਅਚੱਲ ਸੰਪਤੀ, ਜਿਮੇਵਾਰੀਆਂ, ਪਰਾਪਰਟੀਆਂ, ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ, ਹਾਲਤਾਂ (ਵਿੱਤੀ ਜਾਂ ਹੋਰ), ਸੰਭਾਵਨਾਵਾਂ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ; ਜਾਂ (ਸੀ) ਉੱਥੇ ਮੌਜੂਦ ('ਸਮੱਗਰੀ ਬੁਰਾ ਪ੍ਰਭਾਅ') ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੀ ਸੁਵਿਧਾ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਜਾਂ ਉਪਚਾਰਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮਝੌਤੇ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਕਤ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ (ix) ਤੁਸੀਂ ਡੀਫਾਲਟ 'ਚ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਕਿਸ ਸਰਕਾਰ ਅਥਾਰਿਟੀ ਨੂੰ ਦੇਣਯੋਗ ਬਕਾਇਆ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਹੈ।
17. ਤੁਸੀਂ ਫੌਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਉਪਕਰਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਕੋਈ ਸੂਚਨਾ ਸਾਨੂੰ ਭੇਜੋਗੇ ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਇਸਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
  18. ਤੁਸੀਂ (i) ਉਪਕਰਨ ਵੇਚੋਗੇ, ਸਥਾਨਚਿਤ, ਅੱਗੇ ਪੱਟੇ 'ਤੇ, ਅੱਗੇ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ, ਰਿਣ 'ਤੇ ਜਾਂ ਹੋਰਵੇ ਨਿਪਰਾਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ (ii) ਉਪਕਰਨ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਆਜ 'ਤੇ ਗੁਜ਼ਾਰਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਰਿਣਗੁਜ਼ਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਰਜਿਤ ਜਾਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦੇਵੋਗਾ, (iii) ਇਸਨੂੰ ਅਜਿਹੀ ਥਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਬਣਾਉਣ ਮੁਤਾਬਿਕ ਅਜਿਹੇ ਇੱਕ ਤਰੀਕੇ 'ਚ ਕਿਸੇ ਥਾਂ ਨਾਲ ਉਪਕਰਨ ਨੂੰ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗਾ, (iv) ਉਪਕਰਨ ਬਦਲੇਗਾ ਜਾਂ ਸੋਧੇਗਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਬਦਲਾਅ ਲਈ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ (v) ਸਾਡੀ ਪੂਰਵ ਲਿਖਿਤ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਮੁੜਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੇ ਪਤੇ ਤੋਂ ਉਪਕਰਨ ਦੀ ਥਾਂ ਬਦਲੇਗਾ ਨਹੀਂ।
  19. ਤੁਸੀਂ ਫੌਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਨੂੰ (i) ਕਿਸੇ ਉਲੰਘਣਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਮੁਖਤਿਆਰਨਾਮੇ ਜਾਂ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣੂ ਹੋ ਲਾਗੂ ਨਿਯਮ ਦੀ ਆਰੋਪਿਤ ਉਲੰਘਣਾ; ਅਤੇ/ਜਾਂ (ii) ਭੁੱਲ ਦੇ ਕਿਸੇ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋਗੇ।
  20. ਤੁਸੀਂ ਕਰਾਰ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਦੌਰਾਨ, ਤੁਹਾਡੇ ਖਰਚੇ 'ਤੇ, ਗਿਰਵੀ ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਲਈ ਸਾਰੇ ਖਤਰਿਆਂ ਖਿਲਾਫ ਮੰਡੀਕਰਨ ਯੋਗ ਅਤੇ ਵਧੀਆ ਹਾਲਤ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੀਮੀਤ ਰੱਖੋਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਤਰੀਕੇ 'ਚ ਅਜਿਹੇ ਬੀਮਾ ਸੀਵਿਦਾ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਸਾਰਾ ਲਾਗੂ ਖਰਚਾ ਅਦਾ ਕਰੋਗੇ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਬੰਧਿਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਭੇਜੋਗੇ। ਇਸਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਕਿ ਸੁਵਿਧਾ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਕਰਾਰ ਦੀ ਧਾਰਾ 3 ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਸੇ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਰਾਸ਼ੀ ਨੂੰ ਵਿੱਤਪੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜ਼ਰੀਏ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਜਿਮੇਵਾਰੀ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸਣੇ ਪਰ ਜਿਸਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਕਥਿਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਰਾਸ਼ੀ ਨੂੰ ਵਿੱਤਪੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣ ਚੁੱਕੇ ਹੋ ਲਈ ਹੋਰ ਉਸ ਸਾਰੇ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਸੀਮੀਤ ਨਹੀਂ ਕਥਿਤ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਆਪਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੀਮੀਤ ਗਿਰਵੀ ਪਰਾਪਰਟੀ ਨੂੰ ਇਕਹੱਦ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰੱਖਣਾ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਕਲਿਆਂ ਦੀ ਜਿਮੇਵਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਚੱਲ ਰਹੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਤੁਅੱਸਬ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਬੀਮਾ ਕਵਰ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕਰਨ 'ਚ ਅਸਫਲ ਹੋਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ 'ਚ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕੀਮਤ 'ਤੇ ਬੀਮਾ ਕਰਨ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਵਿਆਪਕ ਬੀਮਾ ਕਵਰ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਦਾ ਹੱਕ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਬੀਮੇ ਜਾਂ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਮੌਕੇ ਲਈ ਅਜਿਹੀ ਸਾਰੀ ਕੀਮਤ ਸਾਨੂੰ ਸੁਪਰਟ ਵੀਜ ਰੁਪਏ 7500/- (ਸੱਤ ਹਜ਼ਾਰ ਪੰਜ ਸੌ ਸਿਰਫ) ਅਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ ਮੰਗ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਸਾਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਸੁਵਿਧਾ ਦਾ ਕੋਈ ਹਿੱਸਾ ਵਿੱਤ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜ਼ਰੀਏ ਸਾਨੂੰ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੇ ਬੀਮਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਲ ਜਾਂ

- ਕੋਈ ਹੋਰ ਬੀਮਾ ਏਜੈਂਟ ਜਾਂ ਵਿਚੋਲਾ ਜਾਂ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਹਸਥਾਖਰਿਤ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਫਾਰਮ ਸਣੇ ਦਰਖਾਸਤ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ 'ਤੇ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੁਆਰਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਹਿਚਾਣੀ ਗਈ ਤੀਜੀ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ ਅਨੁਸੂਚੀ 'ਚ ਵਰਣਿਤ ਕਥਿਤ ਸਲਾਨਾ, ਨਿਯਮਿਤ ਜਾਂ ਅਸਥਾਈ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਰਾਸ਼ੀਆਂ ਦੀ ਅੰਸ਼ਿਕ ਜਾਂ ਪੂਰੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਅਬਦਲ ਵਜੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਮੁਖਤਿਆਰ ਵਜੋਂ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਭੁੱਲ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਵਾਪਰਨ 'ਤੇ (i) ਸਾਡੇ ਇਕਹੱਦ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਸਬੰਧਿਤ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀਆਂ ਖਾਰਿਜ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਨਾ ਖਤਮ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਫੰਡ ਵਾਪਿਸ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਮੌਜੂਦ ਧਾਰਾ 15 ਮੁਤਾਬਿਕ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਰੀਫੰਡ ਅਰਜਿਤ ਕਰੇਗਾ; (iii) ਸਾਡੇ ਇਕਹੱਦ ਵਿਵੇਕ 'ਤੇ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸਥਾਨਚਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।
21. ਇਸ ਅਧੀਨ ਸਿਰਜਿਤ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਆਜ ਇੱਕ ਲਗਾਤਾਰ ਜਾਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਪੂਰੀ ਤਾਕਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਰੱਖੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸੁਵਿਧਾ ਅਧੀਨ ਸਾਰੀ ਦੇਣਯੋਗ ਅਤੇ ਅਦਾਇਗੀ ਯੋਗ ਰਾਸ਼ੀ ਸਾਡੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ 'ਚ ਪੂਰੀ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੀ ਜਿਮੇਵਾਰੀ ਦੀਵਾਲੀਏਪਣ ਜਾਂ ਹੋਰ ਤਰਾਂ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ, ਨੁਕਸਾਨੀ ਗਈ ਜਾਂ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। "ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਵਿਆਜ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਕੋਈ ਮੋਰਟਗੇਜ਼, ਪਲੇਜ਼, ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣਾ, ਸਪੁਰਦਗੀ, ਜਮਾਂ ਵਿਵਸਥਾ, ਰਿਣ ਦਾ ਬੋਝ, ਕਬਜ਼ੇ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ (ਕਾਨੂੰਨੀ ਜਾਂ ਹੋਰ), ਨਾਕਾਰਤਮਕ ਪਲੇਜ਼ ਜਾਂ ਕਬਜ਼ੇ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ, ਪਹਿਲ, ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾ ਜਾਂ ਨਿਮਨ 'ਚੋਂ ਜੋ ਵੀ ਬਿਨਾਂ ਸੀਮਾਂ ਸਮੇਤ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਜਾਂ ਸੁਭਾਅ ਦੇ ਹੋਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਰਾਰ ਹੈ (i) ਕਿਸੇ ਨਿਯਮਬੱਧ ਵਿਕਰੀ ਜਾਂ ਅਧਿਕਾਰ ਰਾਖਵੇਂ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਕਰਾਰ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਜਾਂ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨੀ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਪੂਰਵਵਰਤੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਸਾਰਤੰਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਹੀ ਪ੍ਰਭਾਅ ਰੱਖਣ ਵਾਲਾ ਸੰਵਿਦਾ ਅਧੀਨ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਕੋਈ ਵਿੱਤੀ ਜਾਂ ਉਸ ਵਾਂਗ ਬਿਆਨ ਜਾਂ ਨੋਟਿਸ (ii) ਕਿਸੇ ਬੀਮਾ ਸੰਵਿਦਾ ਅਧੀਨ ਘਾਟੇ ਨਾਲ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਲਾਭ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਉਸ ਵਰਗੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਵਿਵਸਥਾ 'ਤੇ ਨਿਯੁਕਤੀ।
- ਰਿਣਧਾਰਕ ਅਬਦਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਤਾਕਤ ਨਾਲ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਮ 'ਚ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਹਸਤਾਖਰ, ਸੀਲ, ਜਾਰੀ ਕਰਨ, ਭੇਜਣ, ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਕੰਮ, ਕਾਗਜ਼ੀ ਕਾਰਵਾਈ, ਕਾਰਜ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਰਿਣਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਨਿਮਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਹੋਣ ਜਾਂ ਜੋ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਠੀਕ ਸਮਝੀਆਂ ਜਾਣ ਜਾਂ ਫਾਇਦੇਮੰਦ ਹੋਣ (a) ਸਮੇਤ ਲਾਗੂ ਨਿਯਮ ਅਧੀਨ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਸਬੰਧਿਤ ਵਾਹਨ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਅਥਾਰਿਟੀ ਨਾਲ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਬੁਕ 'ਚ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਆਜ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪਰ ਤੱਕ ਸੀਮੀਤ ਨਹੀਂ ਇਸ ਅਧੀਨ ਸਿਰਜਿਤ ਜਾਂ ਸਿਰਜਿਤ ਸਮਝੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਆਜ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਅਤੇ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ (b) ਇਸ ਕਰਾਰ ਤਹਿਤ ਜਾਰੀ ਕਰਨ, ਭੇਜਣ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਕਰੱਤਵਾਂ ਦੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਲਈ (c) ਕਰਾਰ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰੀ ਸਿਰਜਿਤ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਆਜ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੇ ਹੱਕ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਿਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਇਸ ਜ਼ਰੀਏ ਸੌਂਪੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ, ਤਾਕਤਾਂ ਅਤੇ ਅਥਾਰਿਟੀਜ਼ ਦੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ (d) ਇਸ ਜ਼ਰੀਏ ਰਿਣਧਾਰਕ ਨੂੰ ਸੌਂਪੀ ਗਈ ਕੋਈ ਜਿਮੇਵਾਰੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਗਿਰਵੀ ਸੰਪਤੀ ਦੀ ਕੋਈ ਵਿਕਰੀ ਜਾਂ ਸਥਿਤੀ ਬਦਲਣ ਦੇ ਸਬੰਧ 'ਚ ਸੌਂਪੀ ਗਈ ਕੋਈ ਤਾਕਤ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ 'ਚ ਕਿਸੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਸਿਰਜਿਤ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿਆਜ ਦੇ ਪੂਰੇ ਫਾਇਦੇ ਦੇਣ ਲਈ ਅਤੇ ਤਾਂ ਕਿ ਇਸ ਜ਼ਰੀਏ ਕੀਤੀ ਗਈ ਨਿਯੁਕਤੀ ਕੁਝ ਵੀ ਜੋ ਇਹ ਇਸਦੇ ਮੁਖਤਿਆਰਨਾਮੇ ਵਜੋਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਨੂੰ ਰਿਣਧਾਰਕ ਦੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਕਰਨ ਲਈ ਰਿਣਦਾਤਾ ਨੂੰ ਸੌਂਪਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰੇਗੀ। ਰਿਣਧਾਰਕ ਇਸ ਜ਼ਰੀਏ ਕਿਸੇ ਕਾਰਜ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼, ਕੰਮ ਜਾਂ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਅਜਿਹੇ ਮੁਖਤਿਆਰਨਾਮੇ ਜਾਂ ਥਾਂ ਬਦਲੀ ਨੂੰ ਅਮਲ 'ਚ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਥਿਰ ਕਰਨ ਲਈ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਥਿਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।
22. ਰਿਣਦਾਤਾ, ਅਤੇ ਹਰ ਮੁਖਤਿਆਰ, ਮੇਨੇਜਰ, ਏਜੈਂਟ ਜਾਂ ਹੋਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਸਾਰੀਆਂ ਜਿਮੇਵਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਗਏ

